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Vedení rozvodů 
VZT

PŮDORYS A POHLEDY
M 1:100

ŘEZ A-A'
M 1:100

ŘEZ B-B'
M 1:100

Předmětem návrhu 2. části soutěže REVITALIZACE AREÁLU ČESKÉ TELEVIZE NA KAVČÍCH HORÁCH - I. 
ETAPA je návrh přístavby (včetně návrhu interiéru recepce) u hlavního vstupu do objektu Zpravodajství, 
která rozšíří nedostatečnou kapacitu stávající recepce.
Návrh přístavby recepce se skládá ze dvou hmot - reprezentativní "pilíř" s logem České televize mosazné 
barvy obložený černým obkladem převyšující nižší prosklenou hmotu výškově navazující na předsazenou 
část fasády stávající budovy. Prosklená hmota je dále zastřešená deskou, která protíná vyšší hmotu a 
zastřešuje odpočinkovou část na jižní straně přístavby. Ta je navržena v souladu s návrhem fasády 
přístavby nových studiových kapacit ČT, kde část fasády je také z fasádních lamel zvlněného charakteru a 
zároveň svým tvarem tvoří lavičku k posezení. V lamelové fasádě je stejně jako na přístavbě studií skrytý 
vedlejší vstup z přístavby recepce, který je určen pouze pro zaměstnance objektu Zpravodajství. Hlavní 
vstup je situován na východní straně prosklené fasády.  V proskléné hmotě je navržena samotná recepce 
a v úzké plné hmotě jsou pak navrženy doplňující místnosti k provozu recepce. Díky proskleným plochám 
se docílí opticky většího prostoru než stávající prostor recepce, který působí stísněně. V návaznosti na 
návrh zvlněné fasády je ve stejném duchu navržen i nábytek včetně samotného recepčního pultu. Vlny se 
v interiéru dále promítají jak v podhledu, tak i na podlaze, kde je vlnou tvořeno rozhraní materiálu 
podlahy, která prostor opticky dělí na čekací a provozní zónu. Interiér je barevně sladěn do černé, bílé a 
žluté barvy tak, aby působil současně a reprezentoval funkci budovy, ale zároveň zachoval úctu ke 
stávající architektuře objektu.
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PRACOVNÍ DESKA
sklo čiré

SOKL
černá matná

LAMELY
dřevo s bílým dekorem

KORPUS
nábytková deska - bíla hladká

REVITALIZACE AREÁLU ČESKÉ TELEVIZE NA KAVČÍCH HORÁCH - I. ETAPA
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SKŘÍNĚ A ŠUPLÍKY
nábytková deska - bíla hladká


